
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 680 

 

На 23 април 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проекти на решения относно предложения до президента на 

Република България за насрочване на частични избори за кметове на 

кметства. 

Докладват: Росица Матева и Силвия Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, 

Цветанка Георгиева, Елка Стоянова, Любомир 

Георгиев, Красимир Ципов, Камелия Нейкова и 

Димитър Димитров 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно предложения до президента 

за насрочване на частични избори за кметове с докладчици госпожа 

Матева и госпожа Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Георгиева, госпожа 

Елка Стоянова, господин Георгиев и аз имам доклад. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Господин Ципов, добавям Ви в точка втора.  

Господин Димитров, добавям и Вас в точка втора. Други? 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-МИ-11-316/17.04.2025 г. от ОИК – Столична община. С 

това писмо ОИК ни уведомява, че на проведено заседание на 

18 декември е разгледала документи, подадени в ОИК, и сигнал за 

вероятна несъвместимост, като е приела Решение №1192-
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МИ/18.12.2024 г., с което са прекратени предсрочно пълномощията 

на Ясен Емилов Русев, кмет на Район „Искър“, Столична община, 

поради установено нарушение по чл. 41, ал. 1 и ал. 3 от ЗМСМА във 

връзка с чл. 42, ал. 1, т. 5 във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 9 от ЗМСМА. 

Решението на Общинската избирателна комисия е обжалвано 

пред Административен съд – София-град, който по образувано дело 

№ 64 по описа от 2025 г., с Решение № 2268/21.01. е отхвърлил 

жалбата на Ясен Русев срещу решението на Столична община. 

Подадена е касационна жалба, образувано е от Върховен 

административен съд адм. дело №  2863/2025 г. и с Определение № 

3139 от 25 март Върховният административен съд е оставил без 

разглеждане подадената касационна жалба и е прекратил 

производството по делото поради оттегляне на касационната жалба. 

Определението е влязло в сила, респективно и решението на 

ОИК – Столична община, с което са прекратени пълномощията, 

което налага необходимостта да бъде насрочен частичен избор за 

кмет на Район „Искър“.  

Изпратени са копия от всички тези документи, които ви 

цитирах, заедно с протокол от заседанието на ОИК – Столична 

община, проведено на 18 декември, когато е прието решението, с 

което са прекратени пълномощията на Ясер Русев като кмет на 

Район „Искър“. 

По изложеното и на посочените в проекта правни основания 

ви предлагам да приемем решение, с което да предложим на 

президента на Република България да насрочи частичен избор за 

кмет на Район „Искър“, Столична община. Проектът на решение е № 

6166 в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4186-МИ/23.04.2025 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, сега ви предлагам да гласуваме 

писмо, с което да изпратим на президента на републиката приетото 

решение, както и копията от приложените към преписката 

документи, като ви предлагам в самото писмо да предложим на 

президента на Република България частичният избор да бъде 

насрочен на 15 юни 2025 г., за която дата има насрочени и други 

частични избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-

317/17.04.2025 г. е получено уведомление от ОИК – Столична 

община, че на 8 април тази година ОИК е провела заседание, на 

което е разгледала сигнал за вероятна несъвместимост на кмета на 

кметства Мрамор, Столична община Александър Валентинов 

Георгиев и е приела решение въз основа на подадения сигнал № 

1272-МИ от 8 април 2025 г., с което е прекратила предсрочно 

пълномощията на кмета на кметство Мрамор поради установено 

нарушение на чл. 41, ал. 1 и 3 във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 5 и т. 9 от 

ЗМСМА.  

Посочено е, че към момента на изпращане на преписката не е 

постъпила жалба срещу Решение № 1272-МИ/08.04.2025 г. на ОИК. 

Извършена е и справка в деловодството на Административен съд – 

София-град, и не е открита информация за обжалване на решението. 
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Общинската избирателна комисия посочва, че предвид 

всички изредени обстоятелства решението е влязло в законна сила 

на 16 април, поради което изпраща преписката на Централната 

избирателна комисия за процедиране. 

След запознаване с всички приложени документи и след 

извършване на служебна проверка от електронната страница на ГД 

ГРАО при МРРБ, от която е видно, че кметство Мрамор отговаря на 

законовите изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет 

на кметство, тъй като адресно регистрираните по постоянен и 

настоящ адрес лица отговарят на изискванията на чл. 14 от ЗАТУРБ, 

предлагам Централната избирателна комисия да приеме решение, с 

което да предложи на президента да насрочи частичен избор за кмет 

на кметство Мрамор, Столична община. Проектът на решение е в 

папка с моите инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4187-МИ/23.04.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

президента, с което да го уведомим за приетото решение и да 

приложим необходимите доказателства към него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

гласуваме изпращането на преписката до президента. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-МИ-21-308-

3/22.04.2025 г. С него в изпълнение на наше протоколно решение 

сме предали на експерта            Г.         Б. два броя твърди диска, на 

които да запише активираните данни от флашпаметите от изборите 

за народни представители на 27 октомври 2024 г. Докладвам за 

сведение. 

Още един приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-МИ-

02-305-2/22.04.2025 г. С него съгласно указанията в наше писмо сме 

получили от Министерството на електронното управление един брой 

ТУМГ, използвано за удостоверяване на съответствието по чл. 213а, 

ал. 2 от Изборния кодекс – също за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-

15-179/14.04.2025 г. С него ни изпращат фактура за складово-

логистични услуги, предоставени през месец март 2025 г.  

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директор 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-152/22.04.2025 г. 

Фактурата е проверена. В нея са описани извършените дейности 

през месец март и към нея е приложена справка. 

Извършените дейности са възложени с наши писма във 

връзка с частичните избори на 16 март 2025 г. и втори тур на 23 март 

2025 г. Услугите са фактурирани по цените по Приложение № 1 към 

договора. Изготвен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността по фактурата за месец март 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Сметната палата с вх. № ЦИК-21-231/22.04.2025 г. Писмото е 

подписано от председателя на Сметната палата и с него ни 

предоставят издадени от Сметната палата удостоверения по чл. 37, 

ал. 1 от Закона за политическите партии – това са 129 броя 

удостоверения съгласно писмото, заедно със списък на 

политическите партии, които са представили или не са представили 

годишни финансови отчети в Сметната палата за 2024-а, 2023-а и 

2022 г., тоест три години назад.  

Удостоверенията са представени в оригинал, подредени са по 

азбучен ред, доколкото видях, и важат за всички избори, които ще 

бъдат насрочени до 15 април 2026 г. Имахме представени такива 

удостоверения, които важаха до 15 април 2025 г., сега ни се 

представят нови такива до 2026 г. 

Колеги, предлагам тези удостоверения да бъдат предадени за 

съхранение в звено „Регистри“ и при насрочени избори и явяване на 

партии или коалиции от партии за участие в избори да бъдат 

прилагани копия от тези удостоверения към преписките по 

регистрация за допускане на партии и коалиции за участие в 

изборите, като бъде възложено на звено „Регистри“ да извършат 

проверка по списъка дали наистина са представени тези 129 броя 

удостоверения, както е посочено в писмото на Сметната палата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, на 17 април тази 

година в „Държавен вестник“ е обнародвано постановлението за 

изпълнение на държавния бюджет. 

Във връзка с това е представена докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-154/23.04.2025 г. с предложение да се публикува бюджетът 

на Централната избирателна комисия. Приложен е бюджетът, който 

подлежи на публикуване, в изпълнение на изискванията на закона и 

в срок. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви постановление 

на районен прокурор от Районна прокуратура – Пловдив, с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1859-5/23.04.2025 г. Постановлението е за отказ да 

се образува наказателно производство.  

Прокуратурата е била сезирана с писмо от Централната 

избирателна комисия, тъй като при нас се съдържат данни за 

гласуване повече от един път на едно лице. Впоследствие, при 

проверка въз основа на искане от разследващите органи, 

Централната избирателна комисия установи, че в секция в Австрия, 

където лицето е гласувало два пъти, по данни от извършената 

проверка от ГД ГРАО, тъй като е записано два пъти в списъка за 

гласуване в изборите за Европейски парламент. Към протокола на 

секционната избирателна комисия има публикуван протокол от СИК 



9 

въз основа на констатирана от самата секционна избирателна 

комисия грешка. От този протокол се установява, че шест лица в 

тази секция в Австрия са били записани в допълнителната страница 

на избирателния списък за изборите за Европейски парламент и са 

гласували в двата избора – на 9 юни за народни представители, 

съответно за членове на Европейски парламент. Изпратено е 

заверено копие от протокола на секционната избирателна комисия. 

 При така установената фактическа обстановка прокурорът 

отказва да образува наказателно производство, тъй като лицето не е 

гласувало повече от един път в изборите. В тази връзка предлагам да 

не се обжалва това постановление с отказ да се образува наказателно 

производство. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения, или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-21-228-1/17.04.2025 г. от Служба по трудова медицина 

„Доверие“ ЕООД. Знаете, че изпратихме проект на договор за 

подписване със съответни редакции в някои от клаузите от 

предварително представения и съгласуван проект на договор. 

С писмото от Службата по трудова медицина ни уведомяват, 

че са съгласни с предложените промени в проекта. В частта относно 

организация на профилактични прегледи посочват, че в обхвата на 

дейността не влиза самата организация на прегледите и посочват 

още, че е необходимо да се сключи отделен договор за тяхното 

провеждане.  
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Направили са предложение по отношение на дружество в 

рамките на холдинга Медицински център „Доверие“ АД, а именно 

„Доверие“ обединен холдинг АД.  

Докладвам ви за запознаване писмото, тъй като следва да 

направим обсъждане на работна група и да преценим заедно с 

всички медицински центрове, за които имахме предварителна 

информация, с които Централната избирателна комисия в годините е 

контактувала, изисквала е от тях съответно оферти, за да можем да 

преценим с кой център да се сключи такъв договор – за запознаване 

и обсъждане на работна група. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-150/17.04.2025 г. се 

представя тримесечният отчет за касово изпълнение на бюджета 

заедно с всички необходими документи, включително декларации. 

Отчетните документи са изпратени в Министерството на финансите 

и са одобрени от служителя, който отговаря за Централната 

избирателна комисия. След одобрение от страна на Централната 

избирателна комисия същите ще бъдат изпратени в Министерството 

на финансите чрез web-базираната информационна система, както и 

да се представят в Сметната палата. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на попълнените 

отчетни документи по тримесечното изпълнение на бюджета на 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

превод на постъпила от Европейската комисия преписка – докладвах 
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ви я за запознаване, с вх. ЦИК-ЕП-02-295-25/16.04.2025 г., а сега и 

преводът със същия номер и индекс 35 от 17 април. С извинение за 

закъснението са ни изпратили проект на протокол от семинара, 

състоял се през месец февруари. Биха искали да получат евентуални 

коментари до края на работния ден на 25 април.  

Докладвам го за запознаване и не предлагам да изпращаме 

коментари, освен ако колегата Стоянова има друго предложение – за 

сведение и запознаване. 

Докладвам с вх. № ЦИК-17-230/17.04.2025 г. писмо от 

господин Николай Канелов – получено по електронната поща с две 

имена, като пише, че има нужда от документи – 

удостоверение/бележка или нещо подобно, с което да докаже, че 

присъства в избирателните списъци за гласуване. Свързал се е с ГД 

ГРАО, препратили са го към нас. Посочва, че е от Благоевград и 

принципно гласува там, като на последните няколко тура избори е 

упражнил правото си на глас в Брюксел, в постоянното 

представителство на България в Европейския съюз. Евентуално 

някакъв документ, че не е гласувал на последните избори също би 

му свършил работа.  

Колеги, тъй като имената са само две, предлагам да остане за 

сведение с оглед на изложеното. Ако има други предложения? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Връщам на доклад писмо, изпратено  

ни от Районна прокуратура – Русе, с вх. № ЦИК-ЧМИ-08-

179/10.04.2025 г. С това писмо приложено ни изпращат 

постановление за отказ да се образува досъдебно наказателно 

производство по съответната преписка по описа на Районна 

прокуратура – Русе, ведно с материалите по преписката по 

компетентност. 

Припомням, че в постановлението, с което е отказано да се 

образува досъдебно производство, ни е изпратен и препис ведно с 

материалите за преценка и произнасяне по компетентност с оглед 
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наличието на данни за административно нарушение, като за 

предприетите действия следва да се уведоми Районна прокуратура – 

Русе.  

На предходното заседание ви докладвах и становището на 

звено „Правна дейност“ с вх. ЦИК-ЧМИ-08-179-1/16.04.2025 г. и 

сега има допълнение, като това е становище от звено „Правна 

дейност“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-08-179-2/23.04.2025 г.  

В него по същество се изразява мнение, че независимо от 

това, че прокуратурата е издала постановление за отказ за 

образуване на досъдебно производство, постановлението и 

приложените към него материали са основание в кратък срок ОИК – 

Две могили, самостоятелно да извършат проверка дали лицата са 

извършили административно нарушение като са нарушили забраната 

на чл. 182, ал. 4 от Изборния кодекс за недопускане на предизборна 

агитация. Посочва се, че с проверката ОИК – Две могили, ще 

установи с предмет на самостоятелно производство по реда на 

Изборния кодекс и съответно нормите на чл. 496 и чл. 298. Посочва 

се, че събраните и приложени материали е основателно да бъдат 

приобщени към проверката на ОИК – Две могили, но не изчерпват 

възможността да се събират допълнително такива. 

Изразено е становище, че материалите, приложени по 

преписката, следва да бъдат изпратени на ОИК – Две могили, за 

разглеждане и произнасяне по компетентност, за което ЦИК и 

Районната прокуратура следва да бъдат уведомени. Предлага се на 

ЦИК да уведоми Районна прокуратура – Русе, за своите решения по 

хода на преписката.  

Приложен е проект на писмо, че в отговор на тяхно писмо ги 

уведомяваме, че същите са изпратени на ОИК – Две могили. 

Колеги, като докладчик възприемам да изпратим на ОИК – 

Две могили, за произнасяне по компетентност цялата преписка в 

оригинал с опис на преписката, с копие до Районната прокуратура и 

текст на писмо за резултата незабавно да бъдат уведомени 

Районната прокуратура и Централната избирателна комисия. 
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 Предлагам да изпратим писмо до ОИК – Две могили, с 

изпращане на преписката по опис в оригинал за произнасяне по 

компетентност с копие до Районна прокуратура – Русе, като в 

писмото се съдържа текст: след произнасяне незабавно да се 

уведоми Районна прокуратура – Русе, и Централната избирателна 

комисия. Считам, че такъв проект на писмо е по-удачен, като 

възприемам становището да изпратим на ОИК – Две могили, за 

произнасяне по компетентност съобразно изразеното правно 

становище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и ако имате други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 1 (Росица Матева). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-153 относно назначаване на комисия за 

разглеждане на оферти, постъпили по Обособена позиция № 1: 

„Застраховане на 12 837 комплекта СУЕМГ“ по обществена поръчка 

с предмет: „Застраховане на движимо имущество на Централната 

избирателна комисия и застраховка „злополука“ и медицински 

застраховки в четири обособени позиции“.  

Посочено е, че в срока за подаване на оферти до 23,59 ч. на 

22 април в Централизираната система са постъпили оферти от две 

застрахователни дружества за изпълнение на обявената по 

Обособена позиция № 1 обществена поръчка: „Застраховане на 

комплекти специализирани устройства за електронно машинно 

гласуване“, във връзка с което се предлага да бъде назначена 

комисия, която да разгледа и оцени офертите с оглед класиране на 

кандидатите, в състав, определен от Централната избирателна 
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комисия. Съгласно графика на обществената поръчка отварянето на 

офертите е предвидено за днес от 13,00 ч., след което назначената 

комисия да започне работа по разглеждане и оценяване на 

постъпилите оферти. Приложен е и проект на заповед за назначаване 

на комисията.  

Предложение за състав на комисията съгласно изразена 

готовност за участие: предлагам колегата Росица Матева – зам.-

председател на ЦИК, Гергана Стоянова – член на ЦИК, и Петя 

Стойчева – юрисконсулт в звено „Правна дейност“ от 

администрацията на ЦИК, и резервен член –         М.          М., 

експерт-юрист в ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с предложението на госпожа Стоянова определям за председател на 

комисията Гергана Стоянова. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, с оглед вътрешните 

организационни действия по заместване на отсъстващи служители 

предлагам от юрисконсултите на мястото на Петя Стойчева, в 

заповедта да бъде определена        Е.           Х., а резервният член да 

си остане същият. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения или изказвания? 

Подлагам на гласуване определяне на комисията в състав: 

председател – Гергана Стоянова, член на ЦИК и членове: Росица 

Матева – зам.-председател на ЦИК, от администрацията старши 

юрисконсулт           Е.          Х. и резервен член        М.             М., 

експерт-юрист. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Като свързан доклад също така ви 

докладвам постъпили оферти по другите обособени позиции на 

обществената поръчка за застраховане на движимо имущество, 

които се осъществяват по реда на чл. 21, ал. 6 от Закона за 

обществените поръчки с директно събиране на оферти. Същите са 

постъпили с две оферти, тоест от две застрахователни дружества, с 

вх. № ЦИК-15-220-1 и ЦИК-15-221-2 – докладвам за сведение и 

запознаване. Същите ще бъдат разгледани и съответно ще бъдат 

върнати на доклад след преценка на представените документи и 

оферти. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-16-189-1 с наличен 

превод в моя папка от днешна дата. Това е съобщение от 

Европейската комисия за предстоящата на 29 април онлайн среща на 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите, към 

което писмо-съобщение освен посоченото за начина на участие и 

наблюдение на тази среща са приложени програмата и дневният ред 

на тази среща.  

Докладвам ви го за запознаване и предложението ми е 

предвид това, че Външно министерство е определено като контактна 

точка на Република България за участие в събитията на 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите, 

поканата с дневния ред да бъде препратена на Външно министерство 

с писмо. В моя папка от днешна дата е проектен номер 13626. 

Моля да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е писмо с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-02-24-2, което е в отговор на наше запитване до 

Министерството на външните работи, което беше препратено до 

Изпълнителна агенция за насърчаване на малки и средни 

предприятия във връзка с определения член на секционна 

избирателна комисия като представител на държавата – СИК в 

Германия, относно наше запитване във връзка с движението на 

изборните книжа от проведените на 6 юни избори за членове на 

Европейски парламент и Народно събрание.  

С писмото, което в момента ви докладвам, е изпратено 

обяснението на господина, определен за член-представител на 

българската държава в тази секционна избирателна комисия. 

Докладвам ви го за сведение и запознаване. След преценка с оглед 

изходящото от ЦИК до Министерството на външните работи писмо 

и необходимостта от предоставяне на допълнителна информация ще 

върна на доклад. 

Последният ми доклад засега в тази точка е становище от 

юрисконсулт в звено „Правна дейност“ с вх. № ЦИК-25-142-1, което 

след разглеждане на работна група на докладната записка относно 

сключване на допълнително споразумение към договори, сключени 

от Централната избирателна комисия с „Информационно 

обслужване“ АД по реда на системната интеграция, беше преценено 

да се изиска становище относно правните последици при подписване 

и неподписване на тези допълнителни споразумения във връзка с 

приетите с решение на Министерския съвет насоки за прилагане на 

договорите, сключени по реда на системната интеграция, с които се 

променят страните по тези договори – възложител и изпълнител, и 

бенефициер. Представено е така изисканото становище с резолюция 

след решението на  работната група. 

Моля да се запознаете с него и бих искала цялата тази 

преписка да обсъдим на работна група във връзка и с изразеното 

становище, както и моето такова, изразено като докладчик. На този 

етап ви докладвам за запознаване това становище. Ще подготвя и 
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всички останали материали, като бъде определено кога ще се  

разгледа на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

с вх. № ЦИК-НС-06-337/22.04.2025 г. писмо, което сме получили от 

кмета на община Неделино, с което той иска разрешение от 

Централната избирателна комисия да бъде отворено помещение, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали от предходни 

избори вече с изтекъл срок на съхранение, с цел предаването им на 

Държавна агенция „Архиви“. 

Предлагам ви да му върнем отговор, с който да го уведомим, 

че отварянето на помещението в тези случаи се извършва по реда на 

Решение № 1750, т. 2.1 от 10 март 2023 г. на ЦИК със заповед на 

кмета на общината от комисия от длъжностни лица, след което за 

извършените дейности се съставят съответните протоколи, и се 

уведомява Централната избирателна комисия с писмо относно 

фактите по точките от решението. 

Моля да погледнете текста на писмото в моя папка и ако 

нямате възражения, да го одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ЦИК-НС-02-290-2/17.04.2025 г. от госпожа          Ц., с което тя ни 

пита за нейно заявление, подадено до ЦИК с искане за информация. 
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Докладвам ви го само за сведение, тъй като на госпожата е 

отговорено вече по поставеното искане – тя за втори път ни пита, 

изпратили сме и писмо с изх. № ЦИК-НС-02-290-1, с което сме й 

отговорили по отношение на исканата от нея информация, че вече й 

е отговорено. Изобщо една дълга кореспонденция, поради което 

докладвам само за сведение. На госпожата е отговорено и не знам 

защо тя продължава да ни пита. 

Писмото, което току-що ви докладвах, е с вх. № ЦИК-НС-02-

290-2/17.04.2025 г. 

Във връзка с обществената поръчка, която Централната 

избирателна комисия проведе за канцеларски материали в три 

обособени позиции и във връзка с решението на ЦИК 4179 от 

10 април, с което сме определили като изпълнител по обособена 

позиция № 2 юридическо лице, с което следва да бъде сключен 

договор, ви уведомявам, че с писмо ЦИК-21-142-1/16.04.2025 г. 

определеният за изпълнител е заявил, че по обективни причини и 

промяна на пазарната обстановка, както и покачване на доставните 

цени не може да приеме отправената покана за сключване на 

договор и отказва да подпише договор. 

Във връзка с това ви запознавам с докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-151/22.04.2025 г. от директор дирекция „Администрация“, с 

която, във връзка с направеното изявление от определения за 

изпълнител по Решение № 4179 по обособена позиция № 2  се 

предлага ЦИК да приеме решение за определяне на изпълнител по 

обособена позиция № 2 следващия, класиран на второ място 

участник, и да одобри съобщение за публикуване в профила на 

купувача в ЦАИС. 

Във връзка с тази докладна записка ви предлагам да се 

запознаете с проект на решение относно определяне на изпълнител 

по обособена позиция № 2: Доставки на канцеларски материали, 

включени в списък по чл. 12, ал.1, т.1 от Закона за обществените 

поръчки и да приемем решение, с което да определим за изпълнител 

на обществената поръчка по обособена позиция № 2 следващия, 
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класиран на второ място участник по позицията дружеството 

„ТРАНС КО 04“ ЕОД с ЕИК 131230324. Изложени са и мотиви в 

проекта на решение. 

Ако нямате бележки, моля да подложим на гласуване 

решението, в което определяме втория, класирал се по позиция две 

участник, както ви докладвах в момента. 

С оглед приложените към преписката по докладната записка 

документи моля да го отложим за малко по-късно, за да може всички 

да се запознаят. Само да отбележа, че в подпапка в днешната ми 

папка, именувана НАП, са постъпилите отговори от Националната 

агенция по приходите за класираните участници по отношение на 

наличие или липса на задължения с номера 21-142 и индекси от 1 до 

6. Докладвах за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх.№ ЦИК-НС-

17-335/17.04.2025 г., получено по електронната поща от господин 

Петков, който забелязал към онзи момент наличието на техническа 

грешка на страницата с резултати от избори, своевременно 

коригирана. 

Това писмо остава за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № ЦИК-ЧМИ-01-185/23.04.2025 г. под който номер е 

входиран препис от Указ № 64 от 22 април 2025 г. на президента на 

републиката. С този указ е насрочен частичен избор за кмет на 

кметство Поленица, община Сандански, област Благоевград на 

15 юни. Докладвам ви го за сведение. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1770-4/23.04.2025 г. Териториалното отделение към 

Районна прокуратура – Благоевград, Гоце Делчев ни докладва, че е 

образувано съдебно наказателно производство за престъпление по 

чл. 300, ал. 1 от Наказателния кодекс за това, че в изборите за 
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народни представители и членове на Европейския парламент от 

Република България на 9 юни 2024 г. в СИК под съответния номер в 

град Якоруда е съставен неистински частен документ. Докладвам го 

за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка има вх. № 

ЦИК-07-184/23.04.2025 г. – писмо, от госпожа          Н., съдия в 

Районен съд – Пловдив, Наказателно отделение 16-и състав. Това, 

което ни пита госпожа           Н., е на коя дата са се състояли между 

2013 г. и 2017 г. местните избори.  

Автокорекция – записал съм в проекта на писмо 15 октомври 

2025 г., а всъщност е 25 октомври на същата година. Ще го поправя. 

Ако има нещо да се допълни към това писмо? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-07-2476-

395/17.04.2025 г. Общественият съвет ни е изпратил доклада си за 

решението по конституционни дело № 33. 

Молбата е да бъде публикуван в раздел „Доклади“ на 

подстраницата на Обществения съвет. 

Предлагам да одобрим публикуването. Доста подробен е 

докладът и доста критичен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване публикуването на този материал в секция „Обществен 

съвет“. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам вх. № ЦИК-НС-08-72-

5/23.04.2025 г. От РУ – Гоце Делчев, е изпратено писмо, с което 

искат да им предоставим оригиналите на избирателен списък и 

всички документи, съставени от състава на секционна избирателна 

комисия с посочен номер, община Гоце Делчев, Благоевград и да им 

предоставим на електронен носител записа от видеокамерите при 

преброяване на бюлетините от същата секционна избирателна 

комисия. 

Във вътрешната мрежа е подготвено писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, с което ги молим спешно да ни 

предоставят на технически носител записа от видеозаснемането на 

гласовете от произведените избори за народни представители на 

27 октомври 2024 г.  

За коректност на доклада уточнявам, тъй като в писмото не 

беше посочено за кои избори искат информацията, на посочения 

телефон в писмото се свързах с разследващия полицай и уточнихме, 

че става въпрос за изборите на 27 октомври 2024 г., за да не пишем 

допълнително писма между Централната избирателна комисия и РУ 

на МВР – Гоце Делчев. 

Моля да го подложите на гласуване, госпожо Председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото  заседание за вторник, 29 април 2025 г., от 10,30 ч.  

В случай на необходимост може да бъде свикано заседание 

преди тази дата. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,00 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 


